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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 8 de septiembre de 2025.
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5Claves de la semana 

Colun se posicionó como la marca más relevante de la semana, con un 11%, seguida por Lider con un 10% y 
Soprole con un 9%. En cuanto a publicidad memorable, WOM alcanzó un 9% y volvió a encabezar el ranking, 
acumulando ya 10 semanas consecutivas en el primer lugar.

En los spots publicitarios evaluados de forma guiada, Copec y Coca-Cola comparten el primer lugar con un 
60% de visualizaciones, seguidas por Evercrisp con un 52%. Sin embargo, Evercrisp se posiciona como la 
campaña mejor evaluada, con un 60%, seguida de Copec con 54% y Coca-Cola con 53%, entre quienes 
recuerdan estas campañas.

En el ranking semanal, el Terremoto es considerado el mejor trago chileno, concentrando un 23% de las 
menciones. En segundo lugar, se ubicó la Piscola, con un 18%. Además, en el debate sobre la empanada de 
pino —con o sin pasas—, la opción sin pasas obtuvo el 55% de las preferencias.

El Mundial de Desayunos fue el tema principal de la semana, concentrando el 26% de las menciones. En 
segundo lugar, destacó el incidente del vagón de Metro que se incendió en la Estación San Joaquín, con un 
14%.

En la coyuntura semanal, un 78% de los chilenos declara haber jugado videojuegos. Principalmente prefieren 
jugarlos en celular o tablet (59%). Además, un 22% afirma haber hecho amistades online gracias a los 
videojuegos. Entre quienes juegan videojuegos, 75% lo hace al menos una vez a la semana. El 22% señala 
gastar dinero  habitualmente en videojuegos.  Los primeros juegos más recordados son Super Mario Bros 
(25%) y Pac-Man (8%). En cuanto a marcas asociadas al mundo gamer, lideran Nintendo (17%), PlayStation 
(15%) y Sony (9%).
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? 

% 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

2024 2025
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Cansado

Optimista

Contento

Feliz

Triste

Solitario

Aburrido

Inspirado

Asustado

Enérgico

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? 
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Positivos Negativos

2024 2025
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

26

14 13
8 8 6 3 2

10 10

Mundial de 
desayunos

Vagón de Metro 
con pasajeros 

comenzó a 
incendiarse en 
la Estación San 

Joaquín

Chile vs Brasil Auto cae a 
barranco en 

Concón

Muerte de 
Giorgio Armani

Carlos Alcaraz, 
ganador US 

Open

Show sinfónico 
de Pablo Chill-e

Concierto de 
Lionel Richie en 

Claro Arena

Otro No sé, prefiero 
no responder

Casos: 700

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

*Menciones sobre 2%
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?

%

Semana 18_agosto

Capturan a sicario del Rey 
de Meiggs en Colombia

49% 

Semana 11_agosto

Video donde profesor 
le grita a los alumnos

38% 

Semana 25_agosto

Brutal golpiza a hinchada de 
Universidad de Chile en partido 

contra Independiente de 
Avellaneda

50% 

Semana 8_septiembre

Mundial de desayunos

26% 
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Semana 1_septiembre

Muerte de Baby Bandito

23% 



¿Cuál es el mejor trago chileno?
%
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8

Terremoto

Piscola

Cola de mono

Borgoña

Chicha

Melvin (Melón con vino)

Fanschop

Navegado

Malta con huevo

Ponche a la romana

Jote

Chupilca

Clery (Vino blanco con durazno)

Arreglado

Otro

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
E L  M E J O R  T R A G O  C H I L E N O  

Casos: 700
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¿La empanada de pino: con o sin pasas?
%

D E B A T E  D E  L A  S E M A N A :
E M P A N A D A  D E  P I N O  C O N  O  S I N  P A S A S

Casos: 700

N°73  Septiembre S2 • 2025

44%

55%

1%

Con pasas Sin pasas No sé, prefiero no responder
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+

2024 2025
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas

15

14

13

11

7

7

6

5

4

4

3

3

2

Pan

Arroz, legumbres, tallarines u otros despensa

Carne, pollo o pescado

Fruta o verduras

Medicamentos

Almuerzo o comida lista para servir

Agua o bebidas

Golosinas como galletas, chocolates u otros

Artículos de aseo personal o belleza

Artículos de limpieza o para el hogar

Zapatillas o ropa

Café

Helados
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Colun

Lider

Soprole

SAMSUNG

Nestlé

Falabella

Coca-Cola

Entel

Nike

Jumbo

Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Samsung Nestlé

2024 2025

N°73  Septiembre S2 • 2025



Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 11_agosto
Lider

14% 

Semana 8_septiembre
Colun

11% 

Semana 18_agosto
Lider

12% 

Semana 25_agosto
Soprole

13% 

N°73  Septiembre S2 • 2025

Semana 1_septiembre
Lider

14% 
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Wom Entel Lider Falabella Soprole

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

Casos: 700

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5

5°
lugar

1°
lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te 
haya gustado esta semana? 

% Espontáneo

2024 2025
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Semana 11_agosto
WOM

10% 

Semana 1_septiembre
WOM

7% 

Semana 18_agosto
WOM

9% 

Semana 18_agosto
WOM

11% 
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Semana 8_septiembre
WOM

9% 



C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S  E V A L U A D A S
 D E  M A N E R A  G U I A D A  

A continuación, te mostraremos una serie de fragmentos publicitarios: 

Coca-Cola Copec Escudo

Evercrisp Homecenter San Jorge
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Casos: 700

V I S I B I L I D A D  C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S

60 60

52
48

41

32

Copec Coca-Cola Evercrisp Escudo Homecenter San Jorge

¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, diarios, redes sociales u otros medios? 
%Sí
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Casos: quienes recuerdan cada campaña

E V A L U A C I Ó N  C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S
En una escala de 1 a 7 donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”, ¿con qué nota la evaluarías?

% Notas 6 y 7 

60
54 53

50 49
45

Evercrisp Copec Coca-Cola Homecenter Escudo San Jorge
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C O N O C I M I E N T O  Y  E V A L U A C I Ó N  D E  C A M P A Ñ A S

Copec

Coca-Cola

Evercrisp

San Jorge

Homecenter
Escudo

30

35

40

45

50

55

60

65

70

75

80

20 30 40 50 60 70 80
Menor conocimiento

Peor evaluación

Menor conocimiento
Mejor evaluación

Mayor conocimiento
Mejor evaluación

Mayor conocimiento
Peor evaluación

%
 E

va
lu

ac
ió

n 
po

si
tiv

a

% Conocimiento
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C O N O C I M I E N T O  D E  R O S T R O S  P U B L I C I T A R I O S :  T O P  1 6
De los siguientes rostros publicitarios, ¿cuáles conoces? - %

Diana Bolocco

69% 71%

Stefan Kramer

67% 68%

Junio

Septiembre

Alexis Sánchez

70% 73%

61% 66%

63% 65%
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Cecilia Bolocco

69% 72% 

Jorge Zabaleta

66% 71%

67% 70%
Chayanne

Martín Cárcamo

63% 68%

Tonka Tomicic

65% 68%

67%  69%
Claudio Bravo

Coco Legrand

67% 68%

Francisco Saavedra

63%  67%

Pamela Díaz

66% 67%

Pedro Pascal

62% 66%

Iván Zamorano

Karen Doggenweiler

66% 66%

Rafael Araneda



I M A G E N  D E  R O S T R O S  P U B L I C I T A R I O S :  T O P  1 5
¿Tienes una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa de los siguientes rostros publicitarios? % Muy positiva + Positiva

Edo Caroe

64% 65%

Casos: Entre quienes 
conocen a cada rostro *Se consideran rostros con más del 40% de conocimiento

Junio

Septiembre

84% 84%
Chayanne

Jorge Zabaleta

80% 79%

Los Bunkers

72% 69%

70% 71%
Stefan Kramer

69% 69%
Alexis Sánchez

71% 72%
Fernando González

Claudio Bravo

75% 74%
Fernando Godoy

64% 65%
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Pedro Pascal

67% 74%

Francisco Saavedra

67%  74%

77% 72%
Elías Figueroa Coco Legrand

72% 66%

Ben Brereton

66% 64%

Karen Doggenweiler

56% 63%



Coyuntura: 
Mundo Gamer04.



78%

22%

Sí No

¿Has jugado videojuegos alguna vez?
% 

E L  U N I V E R S O  G A M E R

Casos: 700

87
81

66

81 76
70

76 77 82

14 19

34

19 24
30

24 23 18

18-34 
años

35-54 
años

55  años 
y +

RM Regiones C1 C2 C3 D

Sí No
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D I S P O S I T I V O S  P R E F E R I D O S
¿En qué formato prefieres jugar videojuegos?  

% Respuesta múltiple
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Casos: Quienes han jugado 
videojuegos 

64
55 60

68 62

38
53

31 37

18-34 años 35-54 años 55  años y +

En celular/tablet En consola En PC

59

58

40

4

4

2

En celular/tablet

En consola (PlayStation, 
Xbox, Nintendo, etc.)

En PC

En la nube (streaming de 
videojuegos, como Xbox 

Cloud, GeForce Now, etc.)

En realidad virtual (VR)

Otro



18%

14%

43%

19%

6%

5 o más veces a la semana
3–4 veces a la semana
1–2 veces a la semana
Nunca
No sé, prefiero no responder

L A  R U T I N A  D E L  G A M E R :  D E  F O R M A  C A S U A L
¿Con qué frecuenta juegas videojuegos a la semana? 

%

Casos: Quienes han jugado 
videojuegos 
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E L  P R I M E R  V I D E O J U E G O  E N  L A  M E M O R I A
¿Cuál fue el primer videojuego que recuerdas haber jugado? 

% Espontánea

Casos: 700

25

8

3

2

2

2

2

2

2

2

2

20

6

Super Mario Bros

Pac-Man

Donkey Kong

Candy Crush Saga

Tetris

Age of Empires

FIFA

Grand Theft Auto (GTA)

Pong

Crash Bandicoot

Mortal Kombat

Otros

No sabe, no recuerda

*Menciones sobre 2%
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22%

78%

Sí No

¿Sueles gastar dinero en videojuegos?
% 

G A S T A R  P A R A  J U G A R

30 25

5

25
19

70 75

95

75
81

18-34 años 35-54 años 55  años y + RM Regiones

Sí No

N°73  Septiembre S2 • 2025

Casos: Quienes han jugado 
videojuegos 



B O L S I L L O  G A M E R :  E L  C O S T O  D E L  E N T R E T E N I M I E N T O

¿En qué sueles gastar más dinero? 
% Respuesta múltiple

5

39 34

15
4 3

No gasto 
nada

Menos de 
$5.000

$5.000 -
$15.000 pesos

$16.000 -
$30.000 
pesos

$31.000 -
$60.000 
pesos

Más de 
$61.000 pesos

¿Cuánto gastas al mes en promedio en videojuegos?
%
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66

26

21

19

16

15

Juegos completos

Monedas del juego (Riot 
Points, V-Bucks, Robux, otros)

Suscripciones

Skins

DLC/expansiones

Accesorios gamers

Casos: Quienes gastan dinero 
en videojuegos



22%

75%3%

Sí

No

No sé, prefiero no responder

¿Has hecho amistades jugando videojuegos online?
% 

D E  C O M P A Ñ E R O S  D E  P A R T I D A  A  A M I S T A D  V I R T U A L

36

17
8

23 21
13 18

27 22

58

82
90

74 76
86

80
72 72

18
-3

4 
añ

os

35
-5

4 
añ

os

55
  a

ño
s 

y 
+

RM

Re
gi

on
es C

1

C
2

C
3 D

Sí No
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Casos: Quienes han jugado 
videojuegos 



L O S  I M P L E M E N T O S  D E  U N  G A M E R

39
32 28

3 3

31

Joystick Auriculares Teclado y mouse 
gamer

Volante Realidad Virtual Ninguno

¿Con qué accesorios juegas habitualmente?
% Respuesta múltiple
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Casos: Quienes han jugado 
videojuegos 



71%

29%

Sí No

E L  C E L U L A R  C O M O  C O N S O L A

¿Tienes juegos en tu celular? 
%

Casos: 700
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¿Cuál juego de celular juegas? 
% Respuesta múltiple

39

35

24

13

12

10

9

8

7

7

6

Solitario

Candy Crush

Sudoku

Pokemon Go

Homescapes

Free Fire

Minecraft

Roblox

Clash of Clans

Pou

Battle Royale

Casos: Quienes tienen 
juegos en su celular 



23%

27%

50%

Sí

Lo he escuchado, pero no sé de qué se trata

No

E L  M U N D O  D E  L O S  E - S P O R T S

¿Sabes lo que es un e-sport?
%

Casos: 700

¿Sigues competencias de e-sports?
%
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55

24
15

4 2

No me interesan 
los e-sports

Solo veo 
resúmenes o clips

Sigo algunos 
torneos de vez en 

cuando

Sigo varias 
competencias de 

forma regular

Soy fan activo y 
sigo muchas 

competencias

Casos: Quienes conocen 
sobre e-sport



En una escala donde 1 es nada de acuerdo y 5 es muy de acuerdo, qué tan de acuerdo estás con las siguientes frases:
% 

P E R C E P C I O N E S  D E L  M U N D O  G A M E R

13

16

19

25

31

47

10

21

16

16

19

18

75

60

59

36

44

28

2

3

6

23

6

7

Invierto más dinero en videojuegos que en otros pasatiempos

Vale la pena gastar dinero en skins, expansiones o suscripciones

Me gusta ver competencias de videojuegos como si fueran deportes 
tradicionales

Los e-sports deberían considerarse un deporte oficial

Los accesorios gamer (mouse, teclado, control) marcan la diferencia 
en mi rendimiento

La realidad virtual es el futuro de los videojuegos

Muy de acuerdo + De acuerdo (Notas 4 y 5) Ni en acuerdo ni en desacuerdo (Nota 3)

Poco de acuerdo + Nada de acuerdo (Notas 1 y 2) NS/NR
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Casos: Quienes juegan 
frecuentemente



M A R C A S  A S O C I A D A S  A L  M U N D O  D E  L O S  V I D E O J U E G O S
¿Qué marca asocias al mundo gamer? 

% Espontánea

Casos: 700

17

15

9

5

3

3

3

2

2

2

2

14

13

8

Nintendo

PlayStation

Sony

Xbox

NVIDIA

ASUS

Logitech

Ryzen

Red Bull

EA Sports

Movistar

Otro

No sabe, no recuerda

Ninguna

*Menciones sobre 2%
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E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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